

{youtube}kAr60NVx1fl{/youtube}



Хор ветеранов, учебные учреждения школа №285 имени В.А.Молодцова, школа №956, школа №1482, школа №1568 имени Пабло Неруды района Южное Медведково регулярно выезжает в пансионат «Коньково» для ветеранов войны департамента Труда и Социальной защиты населения города Москвы. Посмотрите фотографии и видео! Сколько теплоты и сердца ветераны и учащиеся отдают друг другу. Я хотел сказать вам страшные вещи – за этот год с учетом в Совете ветеранов района по смерти было снято около 30 ветеранов, пенсионеров, тружеников тыла! Приехав в Коньково, мы не застали многих тех, перед кем выступали в прошлом году. Цените время и скажите спасибо тем ветеранам, которые защитили нашу страну от врагов, построили могучую Россию! Скажите спасибо сейчас, ибо завтра будет спасибо говорить некому!

Я хотел бы сказать огромное спасибо Главе управы района Южное Медведково Пименову Сергею и консультанту управы Устинову Дмитрию за организацию поездки, Годунову Виктору за руководство хором ветеранов, Громовой Лилии за организацию выступления творческих ученических бригад, генералу милиции Юрьеву Василию за руководство дуэтом гармонистов и прекрасные стихи собственного сочинения, Директору ГБУ ПВВ «Коньково» Ведомцеву В.И. и Председателю Совета ветеранов Галашкину А.М. за то, что в пансионате ветераны всем обеспечены и ни в чем не нуждаются. Это настоящие люди и благодаря им, мы всегда будем верить в то, что Русь святая!